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丸山ダムの管理業務を新しい庁舎で開始しました

２月３日（月）、地元選出国会議員、流域自治体、地域住民の皆様をお招きし、丸山
ダム管理所新庁舎のお披露目会を開催しました。

今後、新丸山ダム事業の本体工事の本格化にあたり、昭和３１年の丸山ダム管理開始
以来、ダム直下にて使用してきた管理庁舎が工事範囲に及ぶことなどより移転したもの
で、１月２７日（月）から新庁舎にて業務を開始しています。

銘板除幕式の様子

新庁舎全景

金子八百津町長 渡邊御嵩町長金子衆議院議員

勢田局長 小池管理所長 案内図
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八百津町産業文化祭でブース出店しました

１１月９日（土）に「八百津町産業文化祭」へ丸山ダム管理所とともに共同で出店しました。
木曽川の洪水の歴史や新丸山ダムの役割や建設状況などを知っていただくパネル展示とともに、
子供たちへプラスチック樹脂のアクセサリーや紅葉した葉やぬり絵をラミネートするしおり作り
を体験してもらう催しを行い、多数の皆様が訪れて頂き、盛況な一日となりました。

■ダムを活用する取り組みを進めています

新丸山ダム、丸山ダムのブースの様子産業文化祭のオープニング

新丸山ダム水源地域協議会ワーキンググループの開催

引き続き、恵那市、瑞浪市、八百津町、御嵩町の水源地域と一体となって、寒い時期にも来
てもらえるような地域振興につながる取組み進めて参りますのでよろしくお願いします。

WGの開催状況（2月14日） ⽔源地域振興ビジョンのイメージ

新丸山ダム水源地域の2市2町（瑞浪市、恵那市、八百津町、御嵩町）、関西電力、丸山ダム
、新丸山ダムの担当者によるワーキンググループ（以下、「WG」）を開催し、新丸山ダム水源
地域の振興に資する効果的な施策について議論を重ねています。

WGでは市町等の地域振興に関する現状や課題、また、今後の取り組みのアイデアなどを交換
しながら、地域振興の取り組みをまとめる「新丸山ダム水源地域振興ビジョン（仮称）」の策定
に向け、現在、骨子案について作成を進めています。



＊＊スタンプラリーのアンケート結果＊＊

昨年秋のスタンプラリーで来訪者に伺ったアンケートでは
○この地域を訪れた満足度は、８割の方より高い評価を得て

います。
○また、幅広い年齢層の皆様に来訪いただいています。

多くの方にご参加
いただきありがとう
ございました！

見守りコンクリート

レトロカード

水圧鉄管のかけら★八百津町,御嵩町を訪れた
満足度（１～５）を教えて

ください

★年齢をおしえて
ください

●50代が最多で29%  40代が24%  60代以上が21%でした。
（前回のスタンプラリーでは60代以上が約40%）
●４0代以上が全体の３／４を占めています。
（前回のスタンプラリーと４０代以上の割合は変わりませんでした。）
●１０台未満の参加者は、お子様連れの保護者様の回答と思われます。

●回答のあった１７５名のうち、
８８４％の方から４点または５点
のの評価をいただきました。
●平均点は４．３点でした。

ダムの歴史カードをゲット！ 第２弾ｽﾀﾝﾌﾟﾗﾘｰを準備中

好評だったスタンプラリーの第2弾の実施に向け、現在準備を行っています。
八百津町・御嵩町の延べ９００店舗を利用していただき、皆様に参加いただいた昨年秋のスタ

ンプラリーは、好評につき、わずか10日ほどで終了しました。今回も景品は新丸山ダムの建設
当時の写真を複数枚セットを準備しており、開催時はホームページなどでお知らせします。

前回のスタンプラリーは、栗きんとんのおいしい
秋の開催で、天候にも恵まれたこともあり、遠方よ
り多くの方に参加いただきました。アンケートの結
果では、約5割の皆様は県外からの参加でした。



国道418号工事（八百津町）

国道418号工事（恵那市）

新管理所工事

転流工事

工事ＮＥＷＳ（令和２年１月末時点）

工事用道路

掘削工 施工中

【吐口部】

【呑口部】

伐採工 施工中

付替国道418号

トンネル内基礎処理工 施工中

車庫棟 施工中

【概成】

工事用道路工事本線道路工事

A2P1A1

本線道路工事６号橋上部工事

付替国道418号

【地質調査】ダム湖周辺、原石山、五月橋前後

橋桁工場製作中

路盤工 施工中

新丸山ダム事業等安全協議会の総会を開催しました

総会で聴講する参加者

安全パトロールの様子

新丸山ダム事業等安全協議会は１１月２６日(火) 、八百津町
ファミリーセンターにおいて令和元年度の総会を開催しまし
た。

本協議会は、新丸山ダム及び丸山ダムに関連して実施される
工事・業務における労働災害及び公衆災害の防止を目的に設立
され、現場で働く発注者、受注者で構成されています。また、
顧問に労働基準監督署を参画していただき、安全に関する情報
共有や安全パトロールなどを定期的に実施しています。

総会は約１１０名の会員等が参加し、事例発表や安全講話に
より安全意識を高め、最後に会員代表が「指差し、声掛け、安
全確認により災害ゼロ達成」をスローガンに安全宣言を行いま
した。

この後、「平成２８年度新丸山ダム転流工事」において現場
安全パトロールを実施し、閉会しました。
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